

## **Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса**

В школе оборудован 12 учебных кабинетов: 3 кабинета математики, специализированный кабинет физики с лаборантской, специализированный кабинет химии с лаборантской, специализированный кабинет биологии с лаборантской, кабинет географии с лаборантской, кабинет истории и обществознания, кабинет информатики, кабинет иностранного языка, 3 кабинета русского языка и литературы, а также спортивный: кабинет психолого-педагогической службы, библиотека, административные помещения (кабинет зав. пед. частью, учительская). Занятия в предметных кабинетах служат: активизации мыслительной деятельности учащихся; формированию навыков использования справочных материалов, навыков анализа и систематизации изученного материала; формированию прочных знаний по предмету, их практическому применению; развитию у учащихся способностей к самоконтролю, самооценке и самоанализу; воспитанию высокоорганизованной личности. Учебные кабинеты оборудованы рабочими местами для обучающихся, рабочим местом учителя, мебель для учащихся подобрана в соответствии с СанПиН 2.4.2.2821-10 с учетом роста учащихся, имеет соответствующую маркировку. В наличии все инструкции по технике безопасности. Оснащение кабинетов 80-100 %. Образовательный процесс обеспечен специальным оборудованием: учебно-методическими комплектами, дидактическим и иллюстративно-наглядным материалом.

### **1 Библиотека.**

Главная задача любой школьной библиотеки как информационного центра является оказание помощи учащимся и учителям в учебно-воспитательном процессе. Школьная библиотека предоставляет информацию, необходимую для успешного существования в современном информационном обществе, где знания играют важнейшую роль. Библиотека охватывает широкое поле деятельности:

- традиционное обслуживание по абонементу;
- осуществление доступа к библиотечным ресурсам;
- оформление тематических выставок, витрин по пропаганде книг.
- комплектование и организация фонда;
- учёт и обработка новых поступлений.

Фонд библиотеки укомплектован научно-популярной, справочной, художественной литературой и учебниками.

### **2. Объекты спорта**

#### **Спортивный зал.**

Спортивный зал функционально пригоден. Батареи закрыты щитами. Ограждение оконных рам имеется. Аптечка укомплектована в соответствии с требованиями. Имеются все необходимые инструкции по технике безопасности, а также журнал испытаний спортивного оборудования. Спортивный инвентарь в достаточном количестве и соответствует требованиям. В тренерской комнате хранится спортивный инвентарь для уроков физической культуры: скакалки, мячи, волейбольные сетки, канат, конусы, гимнастические палки, коврики, обручи, мячи для баскетбола, волейбола, футбола.

Учебно-спортивный зал оборудован для проведения занятий по игровым видам спорта (волейбол, баскетбол). В зале имеется оборудование для проведения занятий гимнастикой (гимнастические маты, гимнастические скамейки, «шведские стенки», баскетбольные щиты с кольцами, сетка для волейбола, подвесные турники). Необходимый инвентарь для выполнения образовательной программы.

**Стадион.** Стадион открытого типа, имеющий синтетическое покрытие футбольного поля баскетбольной и волейбольной площадок, и другой части территории стадиона. На стадионе имеется крытая площадка для проведения мероприятий учащихся, имеются перекладины разной высоты, тренажерный комплекс. Баскетбольная площадка оборудована двумя стойками с баскетбольными щитами. Волейбольная площадка имеет стойки для волейбольной сетки.

### **3. Спец кабинеты**

### **4. Питание**

В санатории имеется отдельная столовая, в которой учащиеся получают бесплатное 5-ти разовое питание.